

تخلیق کے نشانات

یقیناً آسمانوں اور زمین کی پیدائش میں اور رات اور دن کے ادا کرنے میں اور ان کشتیوں میں جو سمندر میں اس (سامان) کے ساتھ چلتی ہیں جو لوگوں کو فائدہ پہنچاتا ہے اور اس پانی میں جو اللہ نے آسمان سے اتارا پھر اس کے ذریعہ سے زمین کو اس کے مردہ ہونے کے بعد زندہ کر دیا اور اس میں ہر قسم کے چلنے پھرنے والے جاندار پھیلائے اور اسی طرح ہواؤں کے رخ بدل بدل کر چلانے میں اور بادلوں میں جو آسمان اور زمین کے درمیان مسخر ہیں، عقل کرنے والی قوم کے لئے نشانات ہیں۔

﴿البقرہ: 166﴾

روزنامہ (ٹیلی فون نمبر 047-6213029) FD-10

الفضل

web: <http://www.alfazl.org>
email: editor@alfazl.org

ایڈیٹر: عبدالسمیع خان

جمعہ 23 اپریل 2010ء 8 جمادی الاول 1431 ہجری 23 شہادت 1389 ہجری جلد 60-95 نمبر 89

خطبات براہ راست سنا کریں

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی خطبہ جمعہ فرمودہ 31 مئی 1991ء میں فرماتے ہیں:-

”آپ سے میں توقع رکھتا ہوں کہ آپ اپنی نئی نسلوں کو خطبات باقاعدہ سنوایا کریں یا پڑھایا کریں یا سمجھایا کریں کیونکہ خلیفہ وقت کے یہ خطبات جو اس دور میں دیئے جا رہے ہیں یہ دنیا میں اللہ تعالیٰ کی طرف سے ظاہر ہونے والی ایجادات کے سہارے بیک وقت ساری دنیا میں پھیل رہے ہیں اور ساری دنیا کی جماعتیں ان کو براہ راست سنتی اور فائدہ اٹھاتی اور ایک قوم تو رہی ہیں اور..... واحد بنانے کے سامان پیدا ہو رہے ہیں۔“

(الفضل 23 ستمبر 1991ء)

پس حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے خطبات خود بھی سنیں اور بچوں کو بھی سنائیں۔ مجالس عرفان باقاعدہ بچوں کو سنوائی جائیں۔ ذیلی تنظیمیں اور امراء اس طرف خاص طور پر توجہ دیں۔

(ناظر اصلاح و ارشاد مرکز یہ سلسلہ قبیل فیصلہ جات شوری 2009ء)

ارشادات عالیہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

انگلستان کے پروفیسر ریگ ماہر علم ہیئت کے حضرت مسیح موعود سے سوال و جواب:-

سوال:- سپر پیچولزم والوں کی رائے ہے کہ زندگی چاند سے اتری اور عقل مشتری سے اور چاند زمین سے بنا۔ ابتداء میں زمین بہت نرم تھی۔ زمین کا ایک ٹکڑا اڑ کر آسمان پر چلا گیا اور وہ چاند بن گیا۔ اصل میں زندگی زمین ہی سے نکلی۔ زمین سے چاند میں گئی اور چاند سے پھر انسان میں اترتی ہے۔ اس میں آپ کا اعتقاد کیا ہے؟

جواب:- فرمایا:-

چاند، سورج اور سیاروں کی تاثیرات کے ہم قائل ہیں۔ ان سے انسان فائدہ اٹھاتا ہے اور بچہ جب ماں کے پیٹ میں ہوتا ہے اس وقت بھی ان کی تاثیرات کا اثر سچے پر ہوتا ہے۔ یہ امر شریعت کے خلاف نہیں۔ اسی واسطے ہمیں ان کے ماننے میں انکار نہیں بناتا میں چاند کی روشنی کا اثر بین طور سے ظاہر ہے۔ چاند کی روشنی سے پھل موٹے ہوتے ہیں۔ ان میں شیرینی پیدا ہوتی ہے اور بعض اوقات لوگوں نے اناروں سے چھتے کی آواز تک بھی سنی ہے جو چاند کی روشنی کے اثر سے پھوٹے ہیں اس سے زیادہ جو حصہ پیچیدہ اور ثابت شدہ نہیں اس کے ماننے کے واسطے ہم تیار نہیں ہیں۔ قرآن شریف میں صاف بیان کیا گیا ہے کہ چاند، سورج اور تمام سیارے انسان کے خادم اور مفید مطلب ہیں اور ان میں انسانی فوائد موزوں ہیں پس ہم اس بات کے ماننے میں کوئی حرج نہیں پاتے کہ جس طرح نباتات سے ہمیں فائدہ پہنچتا ہے اسی طرح ان تمام سیاروں سے بھی ہم فائدہ اٹھاتے ہیں۔ اب اگر یہ ثابت ہو جاوے کہ عقل کو مشتری سے تعلق ہے تو اس کے ماننے کے واسطے بھی ہم تیار ہیں۔ اتنا سن کر پروفیسر موصوف نے عرض کیا کہ میں تو خیال کرتا تھا کہ سائنس اور مذہب میں بڑا تضاد ہے جیسا کہ عام طور سے علماء میں مانا گیا ہے مگر آپ نے تو اس تضاد کو بالکل اٹھا دیا ہے۔

فرمایا:- یہی تو ہمارا کام ہے اور یہی تو ہم ثابت کر رہے ہیں کہ سائنس اور مذہب میں بالکل اختلاف نہیں بلکہ مذہب بالکل سائنس کے مطابق ہے اور سائنس خواہ کتنی ہی عروج پکڑ جاوے مگر قرآن کی تعلیم اور اصول..... کو ہرگز ہرگز نہیں جھٹلا سکے گی۔

سوال:- مکھیوں یا ادنیٰ قسم کے جانوروں میں جو چیز پائی جاتی ہے۔ اس کو کس نام سے تعبیر کیا جاوے گا؟

جواب:- روح تین قسم کی ہوتی ہے۔ روح نباتی، روح حیوانی، روح انسانی، ان تینوں کو ہم برابر نہیں مانتے۔ ان میں سے حقیقی زندگی کی وارث اور جامع کمالات صرف انسانی روح ہے۔ باقی حیوانی اور نباتی روح میں بھی ایک قسم کی زندگی ہے۔ مگر وہ انسانی روح کی برابری نہیں کر سکتی۔ نہ ویسے مدارج حاصل کر سکتی ہے۔ نہ کمالات میں انسانی روح کی برابری کر سکتی ہے۔ کچھ تشابہ ہو تو اس باریک بحث میں ہم پڑنا مناسب نہیں سمجھتے۔ ہو سکتا ہے کہ بعض خاص خاص صفات میں یہ روحیں انسانی روح سے مشابہت رکھتی ہوں۔ مگر جس طرح انسان میں اور ان میں ظاہری اختلاف اور فرق ہے اسی طرح اختلاف روحانی بھی پایا جاتا ہے۔ بلکہ یہاں تک بھی مانا گیا ہے کہ بعض نباتات میں بھی ایک قسم کا شعور پایا جاتا ہے۔ ایک بانس کا درخت گھر کی چھت کے نیچے لگا جاوے مگر جب بڑھتے بڑھتے وہ چھت سے قریب ایک بالشت کے رہ جاوے گا تو وہ اپنا رخ بدل لے گا اور دوسری طرف کو بڑھنا شروع کر دے گا۔ ایک اور قسم کی نباتی بوٹی ہے جس کو پنجاب میں چھوٹی موٹی کہتے ہیں۔ وہ انسان کا ہاتھ لگتے ہی سمٹ کر اکٹھی ہو جاتی ہے۔ یہ باتیں پرانی اچھی اچھی طبیعات کی کتابوں میں لکھی ہیں اور نیز تجربہ سے بھی ثابت ہیں مگر ان کے پیچھے بہت زیادہ نہ پڑنا چاہئے۔ وہ شعر کیا ہی موزوں ہے کہ

تو کارِ زمین را نکو ساختی
کہ با آسمان نیز پرداختی

ان کے دقیق در دقیق مباحثات میں پڑ کر ان کی تفصیلات کی جستجو میں وقت ضائع کرنا ٹھیک نہیں۔

﴿ملفوظات جلد پنجم ص 677﴾

ٹیکنیکل میگزین IAAAE

خدا کے فضل سے IAAAE کا ٹیکنیکل میگزین 10-2009ء چھپ چکا ہے اور بہت پسند کیا گیا ہے۔ اب اگلے میگزین کی تیاری کیلئے انجینئرنگ آرکیٹیکچر اور سائنس کے عام فہم، معلوماتی اور کارآمد مضامین کیلئے تمام اہل علم احباب و خواتین سے درخواست کی جاتی ہے کہ وہ اپنی اولین فرصت میں ہماری قلمی معاونت فرمائیں۔ مضمون زیادہ لمبانا نہ ہو۔ انگلش یا اردو میں مضمون لکھ کر مع پاسپورٹ سائز تصویر اور اس مضمون کی Soft Copy بذریعہ ایمیل مرکز میں بھجوا کر ممنون فرمائیں۔

انجینئر محمود مجیب اصغر صدر ٹیکنیکل میگزین کمیٹی

دفتر IAAAE کوارٹر تزئین جدید، عقب گول بازار روه

E-mail: sharis70@gmail.com

محاسن قرآن کریم

قرآن کو دیں گے عزت، جو دل سے اور جاں سے بے شک ملے گی عزت اُن کو بھی آسمان سے پُر نور ہیں معارف، حق کے عدو سے کہہ دو اس کی نظیر ڈھونڈے، لائے گا کس جہاں سے حکموں پہ تُو قرآن کے ایمان کر لے پختہ ملنا اگر تو چاہے اُس یارِ جاوداں سے روحانیت کے میوے، پھل، پھول اس چمن کے ڈھونڈے سے کب ملیں گے باطل کے بوستاں سے ہے اس میں ایسی لذت، پائے گا اک سکینت پی لے کبھی جو تشنہ اس چشمہ رواں سے قرآن کا معجزہ ہے، سیرت حسین بنا دے آ تُو بھی روشنی لے، قرآن کے اس نشان سے مولا کا یہ صحیفہ، دے گا نجات تجھ کو بیہودہ مجلسوں سے، ایمان کے زیاں سے اکمل بھی آخری بھی، عرفان کا سمندر ہر حرف ہے صداقت، دیکھے گا تُو جہاں سے امید مغفرت ہے عاصی ندیم کو بھی مقصد یہی ہے اس کا اشعار کی زباں سے انور ندیم علوق

محترم مولانا دوست محمد صاحب شاہد مورخ احمدیت

ممبر 573

عالم روحانی کے لعل و جواہر

ایک ربانی عالم اور مجسم دعوت الی اللہ

حضرت مولانا محمد ابراہیم بقا پوری (ولادت اکتوبر 1873ء - وفات 17 مارچ 1964ء) رشتہء پاک زمرہ میں شامل ایک صاحب کشف والہام بزرگ تھے جن کی ساری زندگی اعلیٰ کلمۃ اللہ کے لئے وقف رہی آپ کو یہ منفرد اعزاز بھی حاصل ہے کہ آپ نے یکم مارچ 1905ء کو حضرت مسیح موعود کی خدمت میں یہ عرض کی کہ حضور اطمینان قلب کیسے ہو سکتا ہے اس کے جواب میں امام عصر نے ایک پُر معارف تقریر فرمائی جو الحکم 10 جولائی میں شائع شدہ ہے۔

آپ نے شرف بیعت اوائل 1905ء میں حاصل کیا جس کے بعد خلافت اولیٰ میں آپ نے بقا پور اور پھر شمالی سرگودھا میں پیغام حق پہنچایا۔ جنوری 1915ء سے 1938ء تک راولپنڈی، امرتسر اور بنگال میں دینی فرائض بجالاتے رہے۔ 1923ء سے 1928ء تک امیر دعوت الی اللہ کی حیثیت سے سندھ کے طول و عرض میں شاندار کارہائے نمایاں انجام دیئے۔ جب آپ سندھ تشریف لے گئے تو صرف ایک انجمن احمدی تھی مگر آپ کی کوششوں سے بفضل اللہ تعالیٰ قریباً 50 دیہات اور شہروں میں احمدی جماعتیں قائم ہو گئیں حضرت مصلح موعود نے جلسہ سالانہ 27 دسمبر 1922ء کے موقع پر حضرت مولانا غلام رسول راجپکی اور آپ کی کامیاب مساعی پر غایت درجہ اظہار خوشنودی فرمایا نیز دعا کی:-

”میں خدا تعالیٰ کی حمد اور شکر کرتا ہوں کہ اس نے مجھے ایسے بے نفس کام کرنے والے آدمی دئے ہیں اور میں دعا کرتا ہوں کہ خدا تعالیٰ ان کے اخلاص میں اور ترقی دے اور اور ایسے ہی آدمی دے۔ اس کے ساتھ ہی میں آپ لوگوں سے بھی چاہتا ہوں کہ ان لوگوں کے لئے دعا کریں کہ خدا تعالیٰ ان کو اور کام کرنے کی توفیق دے..... اللہ تعالیٰ ایسے لوگ ہمیں کثرت سے دے اور اعلیٰ سے اعلیٰ درجہ کے مخلص اور بے نفس انسان اس مقصد کے لئے پیدا ہوں۔“

(خطاب جلسہ سالانہ - انوار العلوم جلد 7 ص 6)

حضرت مولانا محمد ابراہیم

بقا پوری کا مقام تقویٰ

حضرت چوہدری شیخ محمد صاحب سیال ایم اے

نے آپ کی عظیم الشان دینی خدمات کا تذکرہ کرتے ہوئے الفضل 31 اگست 1928ء صفحہ 9 پر تحریر فرمایا: بعض چھوٹے چھوٹے واقعات ایک متقی انسان کا پتہ دینے بغیر نہیں رہتے۔ چند ماہ کا واقعہ ہے کہ انہوں نے مجھے لکھا کہ کونینہ کے دوست خواہش کرتے ہیں کہ میں چند دن کے لئے ان کے پاس جاؤں اور چونکہ کونینہ میرے حلقہ سے باہر ہے۔ اس لئے اجازت طلب کرتا ہوں۔ میں نے بعض وجوہ سے اجازت نہ دی۔ کسی دوست نے ان کو یہاں سے لکھ دیا کہ اگر آپ وہاں جانا چاہتے ہیں تو کونینہ والوں کو لکھیں کہ وہ دفتر میں درخواست بھیجیں۔ اس کا جواب مولوی صاحب نے اس دوست کو جیسا کہ اس نے خود بیان کیا یہ دیا کہ مجھے کوئی نفسانی خواہش تو وہاں کھینچ نہیں رہی کہ میں اتنی مصیبت میں پڑوں۔ خدا کا کام کرنا ہے جہاں وہ چاہے اپنی رضا کے ماتحت لے لے۔ کونینہ والوں کو میں نے یہی لکھ دیا ہے کہ مرکز کی طرف سے اجازت نہیں۔ اس سے زیادہ یہ لکھنا کہ تم خود وہاں درخواست کرو۔ میں نے تقویٰ کے خلاف سمجھا ہے۔ کیونکہ اس سے یہ سمجھا جاسکتا ہے کہ مجھے خود وہاں جانے کی آرزو ہے۔ یہ چھوٹا سا واقعہ ہے مگر خشیت اللہ کے علاوہ مرکزی احکامات کی اطاعت بھی ظاہر کرتا ہے۔

مرکزی احکامات کی اطاعت اور اس سے تعاون اور وفاداری کا اظہار بھی انہوں نے جس عملی رنگ میں کیا ہے وہ میرے لئے کم خوش کن نہیں ہے۔ دفتر کا کوئی حکم ان کے نام ایسا نہیں پہنچا جس کی انہوں نے اطاعت نہ کی ہو۔ علاقہ سے باہر اپنی نقل و حرکت بجز صریح اجازت کے ہرگز نہیں کی حتیٰ کہ اپنی لائق اور قابل بیٹی کی مرض الموت میں وہ کراچی میں تھے۔ بعض پرائیویٹ خطوط ان کو متواتر لکھے گئے اور لڑکی کی حالت سے روزانہ اطلاع دی جاتی رہی لیکن چونکہ ابھی تھوڑا ہی عرصہ ان کو قادیان سے واپس گئے ہوا تھا۔ اس لئے انہوں نے واپسی کے لئے درخواست کرنے میں حجاب ہی محسوس کیا اور آخر جب لڑکی کی نازک حالت دیکھ کر میری اجازت سے انہیں تار دیا گیا۔ تو پھر کراچی شہر سے اپنے مرکز روٹری میں آ کر (دعوت الی اللہ) کے متعلق مناسب ہدایات دے کر اور ایک رات وہاں ٹھہر کر اس وقت قادیان پہنچے جبکہ مرحومہ کا جنازہ گھر سے لے جایا جا چکا تھا اور صرف ان کی انتظار ہو رہی تھی۔“



سوالات چشمہ معرفت

صفحہ 1 تا صفحہ 70

نائل بیچ طبع اول

☆ زیر امتحان کتاب کا نام کیا ہے؟

☆ کتاب کن کی تصنیف ہے؟

☆ اس صفحہ پر ایک عربی عبارت مع دو آیات درج ہے

اور اس کا اردو ترجمہ ہے اس کے متعلق آپ کیا بتا سکتے

ہیں؟

☆ کتاب کے نام سے پہلے بتایا گیا ہے کہ یہ کتاب

ایک مضمون کے جواب میں ہے۔ وہ مضمون کس نوعیت

کا تھا؟ کب اور کہاں اور کس کی طرف سے پڑھا گیا؟

☆ کتاب کب شائع ہوئی؟

☆ پریس کا نام اور مقام لکھئے؟

☆ کن بزرگ کے اہتمام میں شائع ہوئی؟

صفحہ 2

☆ اس صفحہ پر تسمیہ اور حمد و درود کے بعد ایک قرآنی دعا

لکھی ہے۔ اگر آپ کو وہ دعاء جمع ترجمہ یاد ہے تو تحریر

کریں؟

☆ خدا نے حضرت مسیح موعود کو کیا خطاب دیئے؟

☆ اس کا کیا رد عمل ہوا اور کن لوگوں میں ہوا؟

☆ حضور نے اپنے دعویٰ کو ثابت کرنے کے لئے تین

قسم کے ثبوت دیئے۔ وہ (3) تین قسمیں لکھئے؟

☆ ان تینوں قسم کے ثبوت کا کیا رد عمل ہوا؟

☆ قرآن شریف۔ معراج کی حدیث۔ امام مسمک

منکم کی حدیث سے کیا استنباط ہوتا ہے؟

حاشیہ صفحہ 2

☆ کم سمجھ لوگ مہدی ہونے کو کن کر کیا کہتے ہیں؟

☆ مہدی کی نسبت احادیث میں چار قول ہیں بیان

کیجئے؟

☆ آخری قول کا مصدق کون سے اقوال ہیں؟

صفحہ 3

☆ میں مولوی غلام دستگیر۔ مولوی چراغ الدین جموں

والا۔ فقیر مرزا۔ سعد اللہ لدھیانوی۔ مولوی محی الدین

لکھو کے والا۔ بابا ابلی بخش کا جو ذکر ہے اس کی الگ

الگ تفصیل بتائیے؟

☆ ان کے مقابل حضور کس آیت کے مصداق ٹھہرے؟

☆ 26 برس پہلے براہین احمدیہ میں درج پیشگوئی کیا

ہے اور کس طرح پوری ہوئی؟

صفحہ 4

☆ 15 مئی 1908ء کو ایک اور طریق فیصلہ جو حضور

کے قلب اطہر میں آیا اس کی پوری تفصیل بیان

کیجئے۔ اس طریق فیصلہ کے لئے اس صفحہ کے حاشیہ

میں کیا شرط درج فرمائی ہے؟

صفحہ 5

☆ اس صفحہ کے شروع میں ایک آیت قرآنی درج

ہے۔ مع ترجمہ لکھئے؟

☆ اس صفحہ سے جو مضمون شروع ہوتا ہے اس کا عنوان

کیا ہے؟

☆ کتاب پڑھنے والے کو کیا قسم دی گئی ہے؟

☆ صفحہ 5 کے شروع سے صفحہ 8 کے آخر تک "باعث

تالیف کتاب ہذا" تفصیل سے بیان کیا گیا ہے

اس کو خلاصہ لکھئے؟

☆ صفحہ 5 پر حضور نے اپنی ایک عظیم سرگرمی کا ذکر فرمایا

ہے بیان کیجئے؟

☆ براہین احمدیہ کب شائع ہوئی اور اس کی تالیف کا

باعث کیا تھا؟

☆ پنڈت دیانند کون تھا اس نے کیا کام کئے؟

☆ ستھیارتھ پر کاش کیا ہے؟

☆ لیکچر ام کے بارہ میں کیا بیان ہے؟

☆ خطبہ احمدیہ سے کیا مراد ہے؟

☆ صفحہ 6

☆ لیکچر ام نے کیا مبالغہ کیا تھا؟

☆ دسمبر 1907ء میں مذہبی جلسہ کے بارہ میں آریوں

نے کیا اشتہار دیا اور کیا وعدے کئے؟

☆ آریوں کے وعدوں پر کن وجوہات سے کچھ اعتبار

کیا گیا؟

صفحہ 7-8

☆ ان وعدوں کی بناء پر احباب جماعت نے کیا کیا؟

☆ احباب جماعت نے کس طرح مالی بوجھ برداشت

کیا؟

☆ حضور کی طرف سے اس جلسہ کے لئے جو مضمون لکھا

گیا اس کی کیفیت کیا تھی؟

☆ اس مضمون کے ختم ہونے پر جو عربی الہام ہوا وہ مع

ترجمہ لکھئے؟

☆ جماعت کے جو لوگ اس جلسہ میں شامل تھے ان

کے صبر و تحمل اور غم و اندوہ کو کس طرح بیان فرمایا گیا ہے؟

☆ ضبط و برداشت کے ساتھ ایک پُر حکمت کام احمدی

احباب نے کیا کیا؟

☆ حضور نے یہ رسالہ دو غرض سے لکھا ہے دونوں

غرضیں بیان کیجئے؟

☆ اس مضمون کے خاتمہ پر تین کینڈروں کے مطابق

کیا تاریخ درج ہے؟

صفحہ 9

☆ آریہ سماج لاہور کا جلسہ کب ختم ہوا؟

☆ ہمارا مضمون کیا تھا؟

☆ آریہ مضمون کیا تھا؟

صفحہ 10

☆ ہماری جماعت کے سامعین کا حسن کردار کیا تھا؟

☆ جلسہ میں کل حاضری کتنی تھی؟

صفحہ 11

☆ آریوں کی پہلی دشنام دہی سے اس موقع پر کیا فرق

تھا؟

☆ اس مجمع میں مسلمانوں کی تعداد کتنی تھی؟

☆ آریوں کے متعلق کیا بات بارہا ثابت ہو چکی ہے؟

صفحہ 12

☆ جماعت کے کتنے دوست اس جلسہ میں شامل

ہوئے؟ ان پر کیا مالی بوجھ پڑا؟

☆ آریوں کا اشتہار کس پریس میں شائع ہوا تھا؟

صفحہ 13

☆ آریوں نے خطوط اور اشتہار میں کیا دعویٰ کیا تھا؟

☆ آریوں کی توحید اور وید کی ست وڈیا کا کیا نمونہ

ہے؟

☆ ہمارا مضمون آریوں کے جلسہ میں کب پڑھا گیا؟

☆ آریوں اور پادریوں کی ہتک میں کیا فرق ہے؟

صفحہ 14-15

☆ سناتن دھرم والے کون ہیں اور ان کا رویہ کیا ہے؟

☆ قرآنی تعلیم کی کیا خوبی ہے؟

☆ آریوں کی (حق اللہ اور حق العباد) کی تعلیم کے دو

افسوس ناک پہلو کیا ہیں؟

☆ قرآن شریف میں صبر کے بارہ میں کیا تعلیم ہے؟

☆ آریہ صاحبوں نے اپنا مضمون آخری دن کیوں

رکھا اس سے کیا مقصد تھا کیا وہ اپنے مقصد میں

کامیاب ہوئے؟

☆ ہماری تحریر کو کن دو حصوں میں تقسیم کیا گیا ہے؟

صفحہ 16

☆ حصہ اول کا عنوان کیا ہے؟

☆ آریہ سماج کے مضمون سنانے والے نے بیان دیا

ہے کہ "پر میشر روح و مادہ کا مالک ہے۔" اس پر کیا

تبصرہ فرمایا گیا ہے؟

☆ روح و مادہ کے متعلق آریہ سماج کا پر میشر سے تعلق

کے بارہ میں کیا عقیدہ ہے؟

☆ آریہ سماج کے عقائد کے مطابق پر میشر روح و مادہ

کا مالک نہیں ہو سکتا۔ کیوں؟

☆ ملکیت کس طرح ہوتی ہے؟

☆ کیا انسانی ملکیت اور خدائی ملکیت ایک جیسی ہے؟

صفحہ 17-18

☆ قرآن شریف نے اللہ جلشٹا نہ کو کس بناء پر روح و

مادہ کا مالک ٹھہرایا؟

☆ اس بات کا دعویٰ اور اس کی دلیل کن آیات

میں ہے؟

☆ اجسام اور ارواح کے محدود ہونے سے کیا استنباط

ہوتا ہے؟

☆ ستاروں کی حد بندی اور جانوروں اور انسان کی حد

بندی سے کیا لطیف مضمون پیدا کیا گیا ہے؟

صفحہ 19

سختی کا معاوضہ

یہود کا ایک عالم زید بن سعنہ تھا اس نے رسول اللہ ﷺ کو کچھ قرض دیا اور مدت مقررہ میں تین دن باقی تھے کہ وہ آگیا اور آپ کا گریبان پکڑ لیا اور چادر کھینچی اور بڑے غصہ سے کہا اے محمد میرا حق ادا کرو۔ خدا کی قسم تم بنو عبدالمطلب اس عادت کو اچھی طرح جانتے ہو کہ قرض ادا کرنے میں بڑے بڑے ہو۔ اور تمہاری مثال مٹول کی عادت بھی ہے۔

اس وقت حضرت عمرؓ غصہ سے کھول رہے تھے۔ انہوں نے کہا اگر مجھے رسول اللہ ﷺ کا ڈرنہ ہو تو میں تیری گردن اس گستاخی کی وجہ سے اڑا دیتا۔

مگر رسول اللہ ﷺ بڑے اطمینان اور تسلی کے ساتھ حضرت عمرؓ کی طرف دیکھ رہے تھے۔ اور تہنم فرما رہے تھے۔ آپ نے فرمایا اے عمرؓ غصہ میں نہ آؤ میں اور یہ دونوں اس بات کے ضرورت مند ہیں کہ تو مجھے حسن ادا بیگی کے لئے کہے اور اسے حسن تقاضا کے لئے اگر چہ اچھی ادا بیگی کا وقت نہیں آیا مگر یہ جلدی چاہتا ہے اسے اس کا حق ادا کرو۔ اور بیس صاع (صاع ایک پیمانہ ہے) زیادہ دے دینا۔

جب ادا بیگی ہوئی تو زید نے حضرت عمرؓ سے پوچھا یہ زیادہ کیوں دیا ہے۔ انہوں نے فرمایا رسول اللہ ﷺ نے مجھے فرمایا تھا کہ جو سختی میں نے کی ہے اس کے عوض بیس صاع زیادہ ادا کروں۔ رسول اللہ ﷺ کے یہ اعلیٰ اخلاق دیکھ کر زید مسلمان ہو گئے اور اپنا نصف مال امت کے لئے وقف کر دیا۔

(مستدرک حاکم کتاب معرفتہ الصحابہ ذکر اسلام زید بن سعنہ جلد 3 ص 604 مکتب النصار الحدیث۔ الریاض)

☆ ارواح کی طاقتوں کی حد بندی میں کمی بیشی کو تناخ کے ذریعہ کیوں حل نہیں کیا جاسکتا؟

☆ آریہ سماج اجرام سماوی کی حد بندی کو پر میشر کا فعل سمجھتے ہیں نہ کہ تناخ کا نتیجہ تو حیوانات کی طاقتوں اور قوتوں کا تفاوت کیوں تناخ کا نتیجہ قرار دیتے ہیں؟

☆ حکمت و مصلحت الہیہ نے اجرام سماوی اور جانداروں کے اجسام اور ارواح میں حد بندی کے ذریعہ کس چیز پر دلیل قائم کی ہے؟

صفحہ 20

☆ آریوں کے مذکورہ بالا تضاد کس بات کے لئے کافی ہیں؟

☆ فارسی شعر

برگ درختان سبز در نظر ہوشیار

ہر ورقہ د فترت بیست معرفت کردگار

کس دلیل کے ضمن میں درج فرمایا ہے؟

صفحہ 21

☆ تناخ کے دو بڑے نقائص کیا ہیں؟

☆ آریوں کے عقیدہ تناخ کی رو سے ان کا پر میشر اس

دنیا کا مالک نہیں ٹھہر سکتا۔ ثابت کیجئے؟

☆ پر میشر کو روجوں پر ماکانہ اختیار نہیں ہو سکتا حاکمانہ اختیار سے وضاحت کیجئے؟
☆ مالک کے کیا معنی ہیں اور حقیقی طور پر یہ لفظ کس پر اطلاق پاسکتا ہے؟

صفحہ 22

☆ کیا لفظ مالک کے مقابل پر کوئی حقوق قائم رہتے ہیں؟

صفحہ 23

☆ انا للہ کی تشریح کیجئے؟

صفحہ 24

☆ کیا خدا ہر ہدی کی سزا دے گا و من یعمل مثقال ذرۃ کی وضاحت کیجئے؟

☆ صفحہ 24 تا 26 پر 9 آیات قرآنی درج ہیں ان کا ترجمہ یاد کیجئے؟ اور ان سے کیا استنباط کیا گیا ہے؟

صفحہ 25

☆ رحمت یا عذاب کن لوگوں کے لئے خاص ہے؟
☆ خدا حد سے گزر جانے والے کو بھی بخشے والا ہے اس کی کیا دلیل ہے؟

صفحہ 26

☆ آریوں کا خدا جسٹریٹ سے زیادہ وقعت نہیں رکھتا ثابت کریں؟

☆ پنڈت دیانند نے ستھیا تھ پر کاش اردو کے صفحہ 501 میں کیا نظریہ پیش کیا ہے؟

صفحہ 27

☆ قانون قدرت پر نظر ڈالنے سے خدا تعالیٰ کی رحمت کی کون سی دو (2) قسمیں نظر آتی ہیں؟

☆ رحمانیت سے کیا مراد ہے؟

صفحہ 28

☆ رحیمیت سے کیا مراد ہے؟
☆ رحمانیت اور رحیمیت کی تجلیات کے نتیجے میں جو عالم ظہور میں آیا اس سے آریوں کے موقف کی کس طرح تردید ہوتی ہے؟

صفحہ 29

☆ آریوں کو وید کی مزمومہ تعلیم کے مطابق کہ خدا تعالیٰ ارواح کا خالق نہیں کچھ اور غلطیاں بھی کرنا پڑیں یہ کہ وہ دائمی نجات کے قائل نہیں وضاحت کیجئے؟

صفحہ 30

☆ ایک ذرہ گناہ کے عوض مختلف جنوں میں ڈالا جانا انصاف کے خلاف ہے مثالوں سے واضح کیجئے؟
☆ میعاد کی مکتی پر آریہ جو دلیل دیتے ہیں اس کی تردید کیجئے؟

صفحہ 31

☆ کیا آریہ اپنی اس فرضی دلیل کو کسی شرتی سے دکھا سکتے ہیں؟

☆ اس فرضی دلیل کو کسی شرتی سے دکھانے پر کیا انعام کا وعدہ کیا ہے؟

صفحہ 32

☆ آریہ قرآن شریف پر اعتراض کرتے ہیں کہ وہ خیر الما کو بین ہے۔ کیا جو اعتراض وہ کرتے ہیں

بدرجہ اولیٰ ان کے نظریہ پر نہیں پڑتا؟

☆ پر میشر آریوں کے اصول کے مطابق مالک نہیں ہو سکتا۔ واضح کریں؟

صفحہ 33

☆ ہم مجازی سلاطین اور بادشاہ کو حقیقی طور پر مالک نہیں کہہ سکتے۔ کیوں؟

صفحہ 34

☆ کیا خدا تعالیٰ مالک ہوتے ہوئے ان معنوں میں منصف کہلا سکتا ہے کہ ہر ایک سے برابر برابر سلوک کرے؟

صفحہ 35

☆ مبارک کون ہے اور اس کے مقابل شوخ اور شریر کون؟

☆ قدامت نوع اور قدامت شخصی میں کیا فرق ہے؟
☆ آریہ نے اپنے اعمال کے مقابل خدا تعالیٰ کا نام منصف رکھا ہے یہ غلطی کیوں لگی؟

صفحہ 36

☆ ویدودیا کا ایک نمونہ اور اس کے مقابل قرآن مجید کی تعلیم خلاصہ لکھئے؟

صفحہ 37

☆ آریہ مضمون میں پر ماتما کے بارہ میں کیا تناقض ہے؟

☆ آریہ عرش کے بارہ میں کیا غلط اعتراض کرتے ہیں؟

صفحہ 38

☆ بت پرست آباہن منتر کس لئے استعمال کرتے ہیں؟

☆ کیا آریوں کی کتاب خدا کے عالم الغیب ہونے کا کوئی نمونہ پیش کرتی ہے؟

صفحہ 39

☆ خدا کی کتاب کا مقصد کیا ہونا چاہیے؟

صفحہ 40

☆ خدا تعالیٰ کے بارہ میں ویدوں کا بیان تسلی بخش نہیں۔ وضاحت کیجئے؟

☆ وید کتنے رشیوں کے اقوال ہیں؟
☆ پارسیوں کو اپنی کتاب کی قدامت کے بارہ میں کیا دعویٰ ہے؟

صفحہ 41

☆ آریہ مضمون میں یہ دعویٰ ہے کہ پر میشر سب پر حاکم ہے ثابت کریں کہ یہ دعویٰ غلط ہے؟

صفحہ 42

☆ نیوگ کی تعلیم کا خلاصہ کیا ہے؟
☆ کیا تناخ کی تعلیم پاکیزگی پر مشتمل کہلا سکتی ہے؟

صفحہ 43

☆ نیوگ کی وجہ سے عورتوں میں کیا خراب عادت پیدا ہو جاتی ہے؟

صفحہ 44

☆ نیوگ کا عقیدہ کس نے داخل کیا اور کیوں؟
☆ وید نے پر ماتما کے کیا نام رکھے ہیں؟

صفحہ 44

☆ رگ وید سے توحید ثابت ہوتی ہے یا یہ ثابت ہوتا ہے کہ عناصر و اجرام فلکی خدا بھی ہیں اور مخلوق بھی؟

صفحہ 45

☆ آریہ ورت کے بڑے بڑے پنڈتوں نے وید کی تعلیم سے کیا سمجھا تھا؟

صفحہ 46

☆ محمود غزنوی اور سومنات کی لڑائیوں کا ذکر کس ضمن میں ہے؟
☆ آریہ مضمون میں یہ فقرہ کہ ”پر میشر غضب اور کینہ اور بغض اور حسد سے الگ ہے“ کا چھپا ہوا مقصد کیا ہے؟ اور اس اعتراض کا جواب لکھئے؟

صفحہ 47

☆ ویدوں کے حوالے سے ثابت کیجئے کہ پر میشر میں صفت غضب پائی جاتی ہے؟

☆ اس بارہ میں صفحہ 47 تا 49 کے حاشیہ میں ویدوں میں جو دیوتاؤں کے بارہ میں تضاد ہے لکھئے؟

صفحہ 48

☆ رور، اریا اور ان کے کیا معنی ہیں؟

صفحہ 49

☆ خدا کی صفت محبت اور غضب کا اظہار کیسے ہوتا ہے؟

صفحہ 50

☆ قرآن شریف میں صفت غضب اور ویدوں میں صفت غضب میں کیا فرق ہے؟

☆ ثابت کریں کہ صرف وید ہی ایسا مذہب ہے جو پر میشر کو پر غضب اور کینہ و رقتا دیتا ہے؟

صفحہ 51

☆ (حاشیہ) کیا دنیا کے تفاوت اور دکھ سکھ کی حالت تناخ کی دلیل ہے؟

☆ کیا وید کی مکتی کی شرط کی موجودگی میں کسی شخص کو مکتی مل بھی سکتی ہے؟ قانون قدرت سے کیا استنباط ہوتا ہے؟

صفحہ 52

☆ مکتی اپنے اندر کیا فرتی طریق مخفی رکھتی ہے؟

صفحہ 53

☆ آریوں کے عقائد کے مطابق مکتی خانہ سے نکالے جانے کی جو وجہ بتائی جاتی ہے وہ کتنی قابل اعتراض ہے؟

صفحہ 54

☆ وید سے گناہوں کی فہرست کیوں مانگی گئی ہے؟
☆ تسخلاق باخلاق اللہ کے نقطہ نظر سے آریہ عقیدہ پر کیا اعتراض پڑتا ہے؟

صفحہ 55

☆ آریوں سے اخلاق فاضلہ کی توقع کیوں نہیں رکھ سکتے؟

صفحہ 56

☆ آریوں کے ساتھ دوستی سے کیوں پرہیز کرنا چاہیے؟

صفحہ 56

☆ عفو کرنے نہ کرنے کے لحاظ سے دین حق کے خدا

اور آریوں کے پر میشر میں کیا فرق ہے؟

صفحہ 57

☆ بموجب آریہ سماج دنیا کو کروڑ ہا برس گزر گئے مگر کیا پر میشر نے حیوانات اور کیڑوں کوڑوں کو انسان بنانے میں کاروائی کی ہے؟

صفحہ 58

☆ سب سے زیادہ تعجب پر میشر کی کس خصلت سے ہے؟

صفحہ 59

☆ پر میشر روجوں اور جسموں کو ملاتا ہے اس قول کی دلیل کیا ہے؟

صفحہ 60

☆ وید کے حق و حکمت کے خلاف خیال کی وضاحت کیجئے؟

☆ کہہ ارض پر مکتی خانہ سے نکالے جانے والے کس طرح سائیں گے؟

صفحہ 61

☆ حشر اجساد سے کیا مراد ہے؟ (حاشیہ)

صفحہ 62

☆ قرآن شریف خدا تعالیٰ کی سزا دہی کی جو کیفیت بیان کرتا ہے وہ غضب ایک روحانی فلسفہ اپنے اندر رکھتا ہے آیت قرآنی کی روشنی میں وضاحت کیجئے؟

صفحہ 62

☆ ضرورت الہام کی سانس کے ساتھ مثال دے کر کیا وضاحت کی گئی ہے؟

صفحہ 64

☆ دلیل کی دو قسمیں کیا ہیں؟
☆ الہام کی ضرورت کی لمی دلیل کیا ہے؟

صفحہ 65

☆ روحانی زندگی کیا چیز ہے؟

صفحہ 66

☆ ثابت کریں کہ آریوں کے عقیدہ کے مطابق جسمانی اور روحانی قانون قدرت باہم مطابق نہیں؟

صفحہ 67

☆ الہام کی آئی دلیل یعنی تازہ الہام کے نمونے بیان کیجئے؟

صفحہ 68

☆ آریہ مضمون میں اس دعویٰ کی دلیل کیا ہے کہ الہام آدھری یعنی ابتدائے آفرینش میں ہی چاہیے؟

☆ انسان خدا کے الہام کی طرف کیوں محتاج ہے؟

صفحہ 69

☆ ہندوؤں میں قومی تفریق کیا ہے؟

صفحہ 70

☆ فاسد زمانہ میں الہامی کتاب کی ضرورت کیوں ہوتی ہے اور ایسے وقت میں رسول پر بڑی مشکلیں کیوں پڑتی ہیں؟

☆ ابتدائے آفرینش کی کتاب لازماً بچوں کے ابتدائی قاعدہ کی طرح ہوگی؟ وضاحت کریں۔ (حاشیہ)

☆☆☆☆☆☆

مختلف شعبہ جات میں زیر تعلیم واقفین نو

15	3	12	بزنس ایڈمنسٹریشن	29
45	8	37		
48	6	42	ACCA / CA	30
216	33	183	بی۔ کام	31
4	--	4	ایم۔ کام	32
13	13	--	ایم۔ اے / ایم۔ ایس۔ سی	33
1	1	--	ایم۔ ایڈ	34
23	22	1	بی۔ ایڈ	35
549	414	135	بی۔ اے	36
91	67	24	بی۔ ایس۔ سی	37
6	--	6	ویکس	38
3	--	3	فلم میکانک / ٹی وی پروڈکشن	39
32	12	20	ملٹی میڈیا / ماس کمیونیکیشن / جرنلزم	40
1	--	1	ڈرافٹسمین	41
16	12	4	ڈبل میجر Bs آنرز	42
6	4	2	ماسٹر	43
20	15	5	پیپلز آنرز	
1	--	1	پرنٹنگ اینڈ گرافک ڈپلومہ	44
3	3	--	فزیالوجی بی ایس آنرز	45

46۔ زبانوں کے ماہرین

نمبر شمار	زبان	ڈگری	لڑکے	لڑکیاں	کل
1	انگش	ماسٹر	2	23	25
2	عربی	ماسٹرز	0	27	27
3	عربی	بی اے آنرز	2	0	2
3	اردو	ماسٹر	0	7	7
	اردو	بی اے آنرز	0	0	0
			2144	880	2830

نمبر شمار	نام شعبہ	Male	Female	میزان
1	جامعہ احمدیہ	931	--	931
2	جامعہ احمدیہ بیرون پاکستان	261	--	261
3	مدرسۃ الظفر معلم کلاس	116	--	116
4	ایم بی بی ایس	59	31	90
5	بی ڈی ایس	4	7	11
6	فارسی	15	29	44
7	ہومیو ڈاکٹر	9	9	18
8	DVM	3	--	3
9	لیبارٹری ٹیکنیشن / میڈیکل اینجینئرنگ ٹیکنالوجی	10	4	14
10	فزیوتھراپی	1	3	4
11	زنگ	20	13	33
12	سول انجینئرنگ / ٹاؤن پلاننگ	6	--	6
	ڈگری	20	--	20
	ڈپلومہ			
13	ایگزیکیوٹو انجینئرنگ	18	1	19
	ڈگری	24	--	24
	ڈپلومہ			
14	کیمیکل انجینئرنگ	3	1	4
	ڈگری	4	--	4
	ڈپلومہ			
15	ملکیٹل انجینئرنگ	7	--	7
	ماسٹر	10	--	10
	ڈپلومہ			
16	ایگزیکیوٹو / کمیونیکیشن / ٹیلی کام	26	3	29
	ڈگری	9	--	9
	ڈپلومہ			
17	کمپیوٹر سائنس / انجینئرنگ	2	5	7
	ماسٹر	76	22	54
	ڈگری			
18	آرکیٹیکٹ	6	2	8
	ڈگری	2	--	2
	ڈپلومہ			
19	زراعت	2	1	3
	ماسٹر	8	2	6
	پیپلز			
20	ہوم اکنامکس نو ڈیپارٹمنٹ / بی اے آنرز	2	8	10
21	میٹھ / سٹیٹ / اکنامکس / بی اے آنرز	12	7	19
22	فزکس	1	2	3
	ماسٹر	20	15	5
	بی ایس آنرز			
23	پی ایچ ڈی	--	1	1
	Math+1			
	Zoology			
24	اکنامکس	1	7	8
	ماسٹر	4	1	3
	پیپلز			
25	سایکالوجی	1	2	3
	ماسٹر	8	8	
	پیپلز			
26	کیمسٹری / بائیو کیمسٹری	--	3	3
	ماسٹر	22	18	4
	پیپلز			
27	جیالوجی / جغرافیہ / بی اے آنرز	3	--	3
28	Management بی ایس آنرز	--	1	1

عورت پسلی سے پیدا کی گئی ہے کے معنی اور فلسفہ

حضرت خلیفۃ المسیح الخامس ایدہ اللہ فرماتے ہیں:-
 ”حضرت ابو ہریرہؓ بیان کرتے ہیں کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ عورتوں سے بھلائی سے پیش آیا کرو۔ عورت یقیناً پسلی سے پیدا کی گئی ہے۔ پسلی کے اوپر کے حصے میں زیادہ کچی ہوتی ہے اگر تم اس کو سیدھا کرنے کی کوشش کرو گے تو اسے توڑ دو گے۔ اور تم اسے چھوڑ دو گے تو ٹیڑھی ہی رہے گی۔ پس تم اس سے بھلائی ہی سے پیش آیا کرو۔“

ایک اور روایت میں ہے کہ عورت پسلی کی طرح ہے اگر تم اسے سیدھا کرنے کی کوشش کرو گے تو توڑ دو گے اور اگر تم اس سے فائدہ اٹھانا چاہو تو تم اس کی کچی کے باوجود اس سے فائدہ اٹھا سکتے ہو۔

(بخاری کتاب الانبیاء باب خلق آدم وذریۃ)

اب پسلی کا زاویہ یا گولائی جو بھی ہے وہی اس کی مضبوطی ہے اور انتہائی نازک حصہ بھی کسی جاندار کا اس کے حصار میں ہے۔ یعنی دل اور بعض دوسری چیزیں بھی ہیں۔ تو اللہ تعالیٰ کی اس تخلیق سے انسان نے فائدہ اٹھایا ہے۔ اس لئے دیکھ لیں عمارتوں اور پلوں میں جہاں زیادہ مضبوطی دینی ہو اسی طرح گولائی دی جاتی ہے۔ تو فرمایا کہ عورت کا جو مضبوط کردار ہے اس سے اگر فائدہ اٹھانا ہے تو اس کو زیادہ اپنے مطابق ڈھالنے کی کوشش نہ کرو ورنہ فائدہ تو کیا وہ تمہارے کسی کام کی بھی نہیں رہے گی۔ لیکن یہ بھی ثابت شدہ ہے کہ عورت میں اللہ تعالیٰ نے قربانی کا مادہ بہت زیادہ رکھا ہے۔ اگر خود نمونہ بن کر اس سے نیکی سے پیش آؤ گے تو وہ خود اپنے آپ کو تمہاری خواہشات پر قربان کرنے کے لئے ہر وقت تیار رہے گی۔ اس لئے اس سے زیادہ فائدہ سختی سے نہیں بلکہ پیار و محبت سے ہی اٹھایا جاسکتا ہے۔ (خطبات مسرور جلد دوم صفحہ 456)

☆.....☆.....☆

اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

احمدی طالبہ کا اعزاز

✽ مکرم محمد محمود طاہر صاحب ایڈیٹر ماہنامہ انصار اللہ تحریر کرتے ہیں۔
خاکسار کی بھانجی عزیزہ عائشہ رضوان بنت مکرم سکوارڈن لیڈر ڈاکٹر عامر رضوان صاحب مرحوم و مکرمہ فارماسٹ صالہ صدیقہ صاحبہ اسٹنٹ پروفیسر گورنمنٹ کالج فار ویمن یونیورسٹی لاہور نے گزشتہ سال O لیول میں 8As حاصل کئے اس کارکردگی پر عزیزہ عائشہ کو مورخہ 13 مارچ 2010ء کو لاہور گیریشن ایجوکیشن سسٹم (LGES) کی طرف سے مہمان خصوصی کو ریمانڈر لاہور جناب لیفٹیننٹ جنرل اعجاز بخشی (جو کہ LGES کے چیئرمین بھی ہیں) نے گولڈ میڈل اور میرٹ سرٹیفکیٹ دیا۔

اسی طرح مورخہ 17 جنوری 2010ء کو HEC کے تعاون سے ہونے والے 7th NSTC Under 18 کے مقابلہ میں عزیزہ عائشہ نے حصہ لیا اور محض اللہ تعالیٰ کے فضل سے بیالوجی کے مقابلہ میں Top 50 Biologists (Under 18) میں شامل ہو گئی ہے۔ ان 50 طلبہ کا امتحان اگست میں ہوگا جس میں 4 طلبہ منتخب ہوں گے جو پھر انٹرنیشنل مقابلہ کیلئے حصہ لیں گے۔

عزیزہ عائشہ رضوان صاحبہ مکرم ملک ناصر الدین خان صاحب مرحوم ابن حضرت ماسٹر محمد طفیل خان صاحب رفیق حضرت مسیح موعود کی پوتی اور مکرم چوہدری محمد صادق صاحب واقف زندگی مرحوم سابق اکاؤنٹنٹ و کالت تبشیر ربوہ کی نواسی ہے۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ یہ اعزازات طالبہ کیلئے مبارک کرے اور آئندہ مزید کامیابیوں کا پیش خیمہ بنائے۔ آمین

درخواست دعا

✽ مکرم عبدالعزیز منگلا صاحب جنرل سیکرٹری حلقہ واڈا ناؤن لاہور کے پوتے نعمان منگلا کے سر پر چوٹ لگی تھی۔ ابھی تک جناح ہسپتال میں زیر علاج ہے۔ احباب جماعت سے شفاء کاملہ و عاجلہ کیلئے دعا کی درخواست ہے۔

✽ مکرم عبدالمنان صاحب سابق سیکرٹری مال حلقہ علامہ اقبال ناؤن لاہور دوبارہ واڈا ہسپتال لاہور میں داخل ہوئے ہیں۔ طبیعت زیادہ خراب ہو گئی تھی۔ اب قدرے بہتر ہے۔ احباب جماعت سے شفاء کاملہ و عاجلہ کیلئے دعا کی درخواست ہے۔

نکاح و تقریب شادی

✽ مکرم محمد حسین بھٹی صاحب کارکن دفتر لجنہ اماء اللہ تحریر کرتے ہیں۔

خاکسار کے بیٹے مکرم محمد انور بھٹی صاحب کارکن نظارت علیاء ربوہ کا نکاح و تقریب شادی مورخہ 10 اپریل 2010ء کو منعقد ہوئی۔ بارات ربوہ سے گرمولہ ورکان ضلع گوجرانوالہ گئی۔ جہاں مکرم حافظ عبدالکریم صاحب استاد مدرسہ الحفظ نے نکاح ہمراہ مکرمہ راحیلہ غلام نبی صاحبہ بنت مکرم غلام نبی صاحب مرحوم گرمولہ ورکان 70 ہزار روپے حق مہر پر بیت الذکر میں پڑھا اور دعا کرائی۔ اگلے دن مورخہ 11 اپریل کو دارالصدر شرقی کے سبزہ زار میں دعوت ولیمہ ہوئی، اس موقع پر محترم صاحبزادہ مرزا خورشید احمد صاحب ناظر اعلیٰ و امیر مقامی نے دعا کرائی۔ دلہا مکرم حسن محمد صاحب گرمولہ ورکان کے پوتے اور مکرم حسن محمد صاحب راجوری گرمولہ ورکان کے نواسے ہیں۔ احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ دونوں خاندانوں کے لئے یہ رشتہ بہت خیر و برکت کا موجب بنائے اور شرمز شرات حسنہ ہو۔ آمین

درخواست دعا

✽ مکرم ہومیو ڈاکٹر ادریس احمد صاحب کو ہارٹ ایک ہوا ہے۔ طاہر ہارٹ انسٹیٹیوٹ ربوہ کے CCU میں داخل ہیں۔ احباب جماعت سے شفاء کاملہ و عاجلہ کیلئے دعا کی درخواست ہے۔

✽ مکرم قریشی محمد حفیظ صاحب ہیڈ کلرک دفتر دارالذکر لاہور کی ٹانگ میں تکلیف ہے۔ نیز ان کی اہلیہ محترمہ بلقیس اختر صاحبہ بھی بیمار ہیں۔ احباب جماعت سے شفاء کاملہ و عاجلہ کیلئے درخواست دعا ہے۔

✽ مکرم خالد رشید صاحب قادیان ٹیڈرز رحمن کالونی ربوہ تحریر کرتے ہیں۔

میرے والد مکرم رشید احمد کلیم صاحب مختلف عوارض کی وجہ سے فضل عمر ہسپتال میں داخل ہیں۔ احباب جماعت سے شفاء کاملہ و عاجلہ کیلئے دعا کی درخواست ہے۔

✽ مکرم بلال احمد خان صاحب کارکن دفتر روزنامہ افضل تحریر کرتے ہیں۔

خاکسار کی والدہ محترمہ سرور بیگم صاحبہ ہائی بلڈ پریشر اور خرابی پیٹ کے باعث بیمار ہیں اور اس وقت فضل عمر ہسپتال میں زیر علاج ہیں۔ احباب جماعت سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ انہیں صحت کاملہ و عاجلہ عطا کرے۔ آمین

داخلہ کمپیوٹر کورسز

(طاہر کمپیوٹر انسٹیٹیوٹ ایوان محمود ربوہ)

✽ مجلس خدام الاحمدیہ پاکستان کے زیر اہتمام طاہر کمپیوٹر انسٹیٹیوٹ میں مندرجہ ذیل کورسز کا اجراء کیا جا رہا ہے۔ داخلہ کیلئے خواہشمند خدام اپنی درخواستیں دفتر خدام الاحمدیہ میں جمع کروادیں۔ داخلہ فارم دفتر سے حاصل کیا جاسکتا ہے۔ درخواست جمع کروانے کی آخری تاریخ مورخہ 28 اپریل ہوگی۔

* Web Designing Course Contents

● HTML

* OVERVIEW OF HTML ELEMENTS

* WHAT ARE ELEMENT'S ATTRIBUTES

* ELEMENTS WITH SEO

● CSS

* WHAT IS STYLESHEET

* INLINE USE

* INTERNAL USE

* EXTERNAL USE

* WHAT ARE SELECTOR AND THEIR PROPERTIES

* WHAT IS DIFFERENCE BETWEEN ID AND CLASS

● JQUERY

* WHY IT IS HEAVEN FOR DESIGNER/DEVELOPER

* HOW TO DOWNLOAD, CONNECT JQUERY WITH HTML

* BEGINNING WITH JQUERY

اس کورس میں ویب ڈیزائننگ کورس پر ایک نظر کے علاوہ بعض دوسری باتیں بھی زیر بحث آئیں گی۔

نوٹ: داخلہ اندرونی کے بعد ہوگا۔ ہر امیدوار کے گھر پر کمپیوٹر ہونا ضروری ہے تاکہ پریکٹس کرسکے۔

(انچارج طاہر کمپیوٹر انسٹیٹیوٹ ایوان محمود ربوہ)

درخواست دعا

✽ مکرم محمد انوار الحق صاحب کلرک شعبہ مال دفتر دارالذکر جماعت احمدیہ لاہور تحریر کرتے ہیں۔

عزیزہ آنسہ یوسف راہوالی ضلع گوجرانوالہ گزشتہ ڈیڑھ سال سے معدہ اور جگر کے انفیکشن کی وجہ سے بیمار ہے۔ باوجود مختلف علاج کے افادہ نہیں ہو رہا۔ کمزوری دن بدن بڑھتی جا رہی ہے۔ کیونکہ کھانا پینا ہضم نہیں ہو رہا۔ احباب کرام سے دعا کی عاجزانہ درخواست ہے کہ شانی مطلق خدا محض اپنے خاص فضل سے معجزانہ شفاء کاملہ و عاجلہ عطا فرمائے۔ آمین

اسی طرح خاکسار کی خالدہ زادہ بہن محترمہ جیلہ بیگم صاحبہ اہلیہ مکرم شمس دین صاحب ساکن گوجرانوالہ گزشتہ ایک ماہ سے بعارضہ قلب بیمار ہے۔ چلنا پھرنا مشکل ہے سانس پھول جاتا ہے جس کی وجہ سے

حضرت میاں شہامت خان

رفیق حضرت مسیح موعود کیے از 313

بیعت: 23 اپریل 1889ء

وفات: 1929ء

حضرت میاں شہامت خان نادون ضلع کانگڑہ کے رہنے والے تھے۔ ایک دفعہ جب آپ کے تیسرے بھائی میاں امانت خان حضرت اقدس سے بیعت کرنے گئے تو حضرت اقدس نے ان سے آپ کا (یعنی میاں شہامت خاں صاحب) کا حال پوچھا۔

1880ء میں ایک فقیر سائیں قلندر شاہ تھا۔ جو پنجاب کی طرف سے گیا تو آپ سے کہا کہ میاں! امام مہدی پیدا ہو گئے ہیں مگر ابھی ظاہر نہیں ہوئے۔ مجاہدہ میں ہیں۔ افسوس ان کے دعویٰ تک میں نہیں ہوں گا۔ آپ نے پوچھا وہ کہاں ہیں تو اس نے جواب دیا کہ

مثالہ کے پاس قادیان ایک بستی ہے اس جگہ پر ہیں۔ جب براہین احمدیہ کا اشتہار شائع ہوا تو آپ نے براہین احمدیہ منگوائی اور جب بیعت کا اعلان ہوا۔ تو بیعت کر لی۔

حضرت میاں شہامت خاں کی وفات 1929ء میں ہوئی تو حضرت خلیفۃ المسیح الثانی نے آپ کی نماز جنازہ پڑھائی۔

آپ کے بیٹے ڈاکٹر مطلوب خاں صاحب کے بارے میں حضرت مصلح موعود نے فرمایا:۔

”ان کے بیٹے ڈاکٹر مطلوب خاں صاحب کے متعلق جبکہ وہ جنگ کے دنوں میں 1928ء میں لڑائی پر گئے ہوئے تھے۔ گورنمنٹ کی طرف سے تارا یا تھا کہ وہ مارے گئے ہیں۔ لیکن مجھے خدا تعالیٰ نے بتایا تھا کہ وہ فوت نہیں ہوئے۔ چنانچہ ایسا ہی ہوا کچھ دنوں کے بعد گورنمنٹ نے اطلاع دی..... کہ وہ زندہ اور قید میں ہیں۔“

تکلیف ہوتی ہے جسم میں طاقت ختم ہو رہی ہے۔ کھانا پینا مشکل ہے۔ احباب سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کو بھی صحت و تندرستی والی فعال زندگی عطا فرمائے۔ آمین

بازیافتہ سیونگ سرٹیفیکیٹ

✽ مکرم عطاء الحسن صاحب کارکن نظارت صنعت و تجارت ربوہ تحریر کرتے ہیں۔

کچھ روز قبل بازار سے چند سیونگ سرٹیفیکیٹ ملے ہیں جن صاحب کے ہوں وہ درج ذیل نمبر پر خاکسار سے رابطہ کر لیں۔ 0322-8056011

خاص سوانے کے زیورات کا مرکز
کاشف جیولری
رہوہ
میاں غلام تقی محمود
فون مکان: 047-6215747 فون رہائش: 047-6211649

خبریں

بے نظیر کے قاتل جلد عوامی عدالت میں

ہونگے صدر آصف علی زرداری نے کہا ہے کہ 18 ویں ترمیم کے ذریعے وزیر اعظم کو اختیارات منتقل کر کے وعدے پورے کر دیئے، بے نظیر بھٹو کے قاتل جلد عوامی عدالت میں ہوں گے۔ روٹی، کپڑا، مکان کا لغو پتہ چھ کر دکھاؤں گا، نئے صوبے بنانے کا مخالف نہیں، جنوبی پنجاب کو پورا حق دوں گا، چولستان کی اراضی مقامی لوگوں کو دینے کے انتظامات کئے جائیں، میڈیا کو مکمل آزادی دیتے ہیں، اسے بھی چاہئے کہ وہ بھی حق و سچ کا ساتھ دے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے بہاولپور میں شوگر مل کے افتتاح کے موقع پر جلسے سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔

سپریم کورٹ نے بھی جوڈیشل کمیشن کو چیلنج کر دیا سپریم کورٹ بار ایسوسی ایشن نے بھی اعلیٰ عدلیہ کے ججوں کی تعیناتیوں کیلئے جوڈیشل کمیشن اور پارلیمانی کمیٹی کی تشکیل کو سپریم کورٹ میں چیلنج کر دیا ہے۔ سپریم کورٹ بار ایسوسی ایشن کی جانب سے سابق صدر سپریم کورٹ بار حامد خان اپنی درخواست کی پیروی کریں گے۔

کسی عہدیدار کو قانون سے بالا فیصلے کرنے کا اختیار نہیں چیف جسٹس آف پاکستان افتخار محمد چودھری نے قدرتی مائع گیس کے ٹھیکے میں ایک ارب

ڈالر نقصان کے خلاف از خود نوٹس کیس کی سماعت کے دوران ریما کرکس دیتے ہوئے کہا ہے کہ ہماری اس کیس میں کوئی ذاتی دلچسپی نہیں، جو ذمہ داری ہم پر ڈالی گئی ہے ہم اسے پورا کرنے کی کوشش کر رہے ہیں۔ بولی میں شامل نہ ہونے والی کمپنی کو کس طرح این ایل جی ٹھیکہ دے دیا گیا، آپ کو قواعد و ضوابط سے باہر جانے کا اختیار نہیں، خود مشکل میں پھنس گئے ہیں۔ کسی عہدیدار کو اپنی من مرضی اور قانون سے بالاتر فیصلے کرنے کا اختیار نہیں ہے۔ کام شفاف طریقے سے ہونا چاہئے تھا۔ انہوں نے حکام سے کہا کہ وہ عدالت کو کنفیڈنٹ نہ کریں اور تمام حقائق بتائیں۔

توانائی کانفرنس کے فیصلے ہر پاکستانی کو تتر بتر کر دیں گے جیو کے پروگرام ”آج کامران کے ساتھ“ کے میزبان کامران خان نے اپنی رپورٹ میں بتایا کہ وزیر اعظم گیلانی کی زیر صدارت دوروزہ توانائی کانفرنس کے فیصلے پر عمل درآمد لوڈ شیڈنگ کے عذاب کا شکار ہر پاکستانی کی زندگی کو تتر بتر کر دے گی۔ انہوں نے بتایا کہ صدر زرداری نے بہاولپور میں اپنے خطاب میں اس بات کا اعتراف تو کیا کہ حکومت عوام کو درپیش مسائل سے آگاہ ہے لیکن یہ نہیں بتایا کہ انہیں حکومت میں آئے ہوئے دو سال سے زائد ہو گئے مگر انہوں نے ان مسائل کا کیا حل نکالا؟ آج صورتحال یہ ہے کہ ملک کے بیشتر علاقوں میں 18 سے 20 گھنٹے کی لوڈ شیڈنگ کی جارہی ہے جس پر عوام سڑکوں پر نکلنے پر مجبور ہو گئے ہیں۔ ملکی تاریخ کی اس بدترین لوڈ شیڈنگ سے نجات پانے کے لئے وزیر اعظم کی زیر صدارت دوروزہ توانائی کانفرنس ہوئی جس میں چاروں وزراء اعلیٰ، وفاقی وزیر

بجلی و پانی سمیت دیگر متعلقہ حکام نے شرکت کی۔ توانائی کانفرنس نے جن اقدامات کا فیصلہ کیا ہے وہ ملک بھر کے عوام کی زندگی کو تتر بتر کر دے گی۔

وفاقی بجٹ 5 سے 12 جون کے درمیان

پیش کر دیا جائے گا وزارت خزانہ نے کہا ہے کہ بجٹ کی تیاری کا کام تیزی سے مکمل کیا جا رہا ہے، آئندہ مالی سال کا بجٹ 5 سے 12 جون کے درمیان پیش کر دیا جائے گا۔ 15 مئی تک بجٹ کی حکمت عملی سے متعلق پیپرو ورک پارلیمنٹ کی قائمہ کمیٹیوں کے حوالہ کر دیا جائے گا۔

حکومت نے 120 ٹرینیں بند کرنے کا

فیصلہ کر لیا حکومت نے 120 ٹرینیں بند کرنے کا فیصلہ کر لیا۔ غیر منافع بخش اور سیاسی بنیادوں پر چلائی گئی ٹرینیں بند کی جائیں گی۔ وفاقی وزیر ریلوے کے مطابق موجودہ حکومت نے سیاسی بنیادوں پر 7 ٹرینیں چلائی۔ وزیر اعظم کو ٹرینیں بند کرنے کے حوالے سے بریفنگ چند روز میں دی جائیں گی۔ 113 ٹرینیں سابق ادوار میں چلائی گئیں۔

پنجاب حکومت نے نئے مالی سال سے

پراپرٹی ٹیکس بڑھا دیا حکومت پنجاب نے زیادہ سے زیادہ ریونیو اکٹھا کرنے کیلئے صوبہ بھر میں نئے مالی سال یکم جولائی 2010ء سے پراپرٹی ٹیکس کی شرح میں 250 سے 500 فیصد تک اضافہ کر دیا ہے۔ اس سلسلہ میں محکمہ ایکسائز اینڈ ٹیکسیشن نے نئی شرح کے مطابق ٹیکس وصول کرنے کیلئے پراپرٹی سروے اور

ربوہ میں طلوع وغروب 23 اپریل

4:04	طلوع فجر
5:29	طلوع آفتاب
12:07	زوال آفتاب
6:44	غروب آفتاب

اندراج بھی شروع کر دیا ہے۔ حکومت پنجاب نے یہ فیصلہ ریونیو میں اضافے کیلئے تشکیل دی گئی کمیٹی کی سفارشات پر کیا ہے۔ کمیٹی کی سفارشات کو گزشتہ ماہ ایک اعلیٰ سطح کے اجلاس میں وزیر اعلیٰ شہباز شریف نے منظور کیا۔

عالمی خلائی سٹیشن پر روبوٹ بھیجنے کا فیصلہ

ناسا اور جزل موٹرز نے اعلان کیا ہے کہ بہت جلد ایک روبوٹ خلا باغی عالمی خلائی سٹیشن پر بھیجا جائے گا جو وہاں موجود خلا بازوں کی مدد کرتے ہوئے ان کے کام کو آسان بنائے گا۔ اگرچہ اس سے پہلے کئی روبوٹ ماڈل خلا میں موجود ہیں۔ تاہم حال ہی میں تیار کیا گیا روبوٹ انسان خلا بازوں کی طرح ہوگا اور ایک ماہر خلا باز کی طرح کام انجام دے گا۔ ناسا اور جزل موٹرز کے ماہرین کا کہنا ہے کہ یہ پہلا انسانی مشابہت والا روبوٹ ہوگا جو زمین کو چھوڑ کر خلا کی جانب سفر کرے گا اس کو روبوٹ 2 کا نام دیا گیا ہے جس کا وزن 300 پاؤنڈ ہے۔

(روزنامہ آجکل 20 اپریل 2010ء)

پریس سکول بیگ کالج بیگ اٹیچی اور سفری بیگ کی تمام وراثتی دستیاب ہے

دولت BAGS
ملک مارکیٹ۔ ریلوے روڈ ربوہ 0333-6708827

اک قطرہ اس کے فضل نے دریا بنا دیا

NASEEM JEWELLERS
23K/22K JEWELLERY SUPPLIERS

پروپرائٹرز: میاں وسیم احمد
رہائش: 6214840
فون: 6212837

FD-10

شادابی
خون صاف کرتی اور
خون پیدا کرتی ہے
ناصر وداخانہ (رجسٹرڈ) گول بازار ربوہ
Ph:047-6212434

Formally Jakarta Currency
PREMIER EXCHANGE
Exchange co.'B' PVT.LTD. co.'B' PVT.LTD.
DEALS IN ALL FOREIGN CURRENCIES
State Bank Licence No. 11
Director: Adeel Manzar
Ph: 042-7566873, 7580908, 7534690
Fax: 042-7568060, Mobil: 0333-4221419
Shop # 31, Ground Floor, Latif Centre,
(Jewelry Market) Ichhra Lahore

KOHISTAN STEEL
DEALERS OF PAKISTAN STEEL
MILLS CORPORATION LTD
AND IMPORTERS
219 Loha Market Landa Bazar Lahore
Tel:+92-42-7630066, 7379300
Mob:0300-8472141
Talib-e-Dua: Mian Mubarak Ali

احمدی بھائیوں کے لئے خاص رعایت
FAJAR RENT-A-CAR
121-MF زمین ٹاور لنک روڈ ماڈل ٹاؤن لاہور
M.ABID BAIG
Contact No:0333-4301898

دانتوں کا معائنہ مفت ☆ عصر تا عشاء
احمدی ڈینٹل کلینک
ڈینٹسٹ: رانا مدثر احمد طارق مارکیٹ اقصیٰ چوک ربوہ

ضرورت اساتذہ
الصادق ماڈرن اکیڈمی گریجویٹس میں انگلش اور بیالوجی،
کیمسٹری پڑھانے کیلئے نئے خواتین اساتذہ کی ضرورت ہے
تعلیمی قابلیت MSc, BSc/M.A English
ہونی چاہئے۔ خواہشمند خواتین اپنی درخواست اور مکمل
کوائف کے ساتھ فوری رابطہ کریں۔
مینجر الصادق اکیڈمی ربوہ
6211637, 6214434

جلسہ سالانہ لندن 2010، جلسہ سالانہ لندن 2010، جلسہ سالانہ لندن 2010، جلسہ سالانہ لندن 2010
جلسہ سالانہ لندن 2010ء
جلسہ سالانہ لندن 2010ء میں لنڈن جانے والے احباب جماعت ویزہ فارم حاصل کرنے کے لئے
فارم پُر کرنے کے لئے ہکٹ حاصل کرنے کے لئے اور دیگر رہنمائی حاصل کرنے کے لئے رابطہ کریں۔
گزشتہ سالوں کی طرح **سروسز** کی طرف سے خدمات حاضر ہیں۔
سروسز
آفس نمبر 24، 2nd فلور، آشیانہ سنٹر، رحمان آباد، مری روڈ، راولپنڈی
051-4853427, 051-4415900, 0300-9141584, 0333-5494055, 0333-5494167
جلسہ سالانہ لندن 2010، جلسہ سالانہ لندن 2010، جلسہ سالانہ لندن 2010، جلسہ سالانہ لندن 2010